


o od (g b

S Oylg sl jo 1) 095 (gl (ylene

el 5o b Lxul yo b Lol o b Lol 3o ob

.9 4ol y .95 4ol y w9 doliy .95 4ol

Olbbro dilyi (o (Solw 4 Lol olbbro ailgi (o0 (Folw 4 b Olblre uilgi (oo (Solw & oy Olbbeo dulg (oo (Solw 4 ok
a3 |3 Wb Cxi |y 395 audd 8 Wil i 1y 395 S 51,8 il Cxi'ly 295 S )ly8 pil e |y 095




1.




S Sylg sl o1y 095 gy oylgre

Lol 50 Lol (o el 5o Lol (yio

b (2o 4 a5 saps Al (4 yie Sa g yob S
Ly § S Sy g (Gl bl el 00l

b ol daS o )l ¢y jae Chs g 59l SO
.Oxoguﬁ&c‘&)}gﬁ'gs‘ﬁ C,Lw‘ ! 00

|..“‘)o| S, e “’“‘)Jl AR
Pk Sl a s &yl 4 yoe o g yol SO

Ly § S Sy g (Gl bl el 00l

b by 4 a5 s iyl (50 Clig 59k SO
Ly § S oSy g (Gl bl el 00l




bl )5 gy Snns

S 8ylg el yo 1y 095 gy olgre

Lol 50 lodh (ke xu! 50 Louls oo

d 45 A il | 1y o0 Sy g9 59l S

S il ¢y yho Su gy 59k SO

b ol ab gl

1Y
41l

x| 5o Lol 4k

4 45 dadd Ayl 1y o0 Sy g 5ol SO
sl ol

4
]
4




Sl 5 g | S

AS Oylg byl jo 1y 095 gy ) olone

a5 Lo (o
|y 095 lblo wuiled (o0 (Solw 4 Loy
B a9 Cawles 50 g o Hl )8 Wil ca
S 43Lol 3¢5 gl 45Tl & 1

Lol jo lods ke
[y 095 lblro vulgd (o (Solw 4y Lol
HBS oz Cawlgs jo g s H )8 Lol e
S 43L5] 395 ol 451, 4 1,

Lol jo bods (ye
Iy 095 lblro wiiled o Solw a Lo
A o Cawlgs jo g wadd Hl 8 Il cd

Lol o Lol (o
Iy 895 lblro wiiled o Solw 4 Lol
A el CawlgS 50 g wudd Hl )8yl cxd

S a8l 395 sl 451, 4 1, DS a8LS) 395 ol 1 s 1,



Cyydo S g9 59l il

‘o“‘)a S e

el 4 a5 s Al g jue Chgr ol S
Sy et gl bl el o 210
il (o0 (SOlw ol (o g e
9 90 |8 3l e |y 095 (bl
095 sl Ayl a ) Ha5 s aoei Conlgs 5o
g S 1Sy i (511 cylaol S 4B
4 45 audd &yl oy juo Clu g9 59l S e

e | 00 ‘5.'>|).b @Lu)

Sl Gyl epdy ol g gyl LB
9 olizo (b g2lild (6l p (60 ,2,1 sl
ol gy S &Iyl Jlis @ a5 Ll
cp2l adiend sl 9 Jli929 5 35 el
4 a8 Cawloals Celb boj (2lyb L B
Slae bk bbbl gl gl 48,0 & 900
Sy S5 4 pedlin wlghs Lo g by
S 4l




|’.“')°| Sy e

dg5 yldblro uuilyy oo Solw 4 Lo
a2 58 b e |

20 18yl e |

! 59 Lo (550

dg5 yldblro uuilyy o0 Solw 4 L
S 58 b e |

EIECNTHIE IR

AS O,lg Lyl jo 1y 095 i gd p ) oylgase

Qp

3¢5 lblro uilgh oo Solw 4 Lok
a2 5,8 il e |

|’.“|)°| Sy e

3¢5 Hlblro uilgh oo Solw 4 ol
2 58 b e |

Lol jo bods (e

3¢5 Hlblro uilyy o0 Solw 4 Ll
2 558 il c |



A dilyl oy i Sy g9 59l SO
oow!| ouuy 6.‘>|).b @Lg) a aS

PRI R S PRUUT vy JUREN v
uiled o (Solw a ol . pko
IR b e 1 095 bl
A Qo Cawlgs jo S99 wud
DS A8lal 595 gld Lyl s !

@LQR : S oo

g e (S5 i (sl Ll 50%

u-ko

g e (K g (6l Ll 60%

g-bo

PRI VS JRSUUT S iy JURRN W 80%

u-bo

g S (ST et gl L] 40%

QM

CH,

CH,



Sl 5 gty S

S Oylg sl jo 1y 095 (g gy olone

Lol 50 Lol yko
dy a5 oS &yl oy a0 Sy g9 5ol SO

Sl olwl sl ool 2lb ol

d a5 s Ayl oy yae Sy g9 5ol SO

Sl ol sl ool 2k oo

Lol o bl pio ol 5o Lol (yko Lol jo Lol pko C V] I PUWIR
@ a5 add Blyl (yyae Clugr ol o waS ad Blyl fyyoe Chugr ol SO was ws Ayl yae Su gyl S @A waeo wlyl e Sl g yek S

Sle ol cwlonds (Blhb oloy Gl ol cwlonls (2lhb olo) Gl el cawl onls b oo Slp ol ol ouls 2l oo



)‘09-03 LSM

S Olg el joly0es gy ) olgre

O S 9590 ° Oy o 9959k

CHs
H3C N
C V) YR POV N C SV YR POV
Olblre wiilyi (oo (Solw 4y lod I / Olblro usilei (oo (Solw 4 Lo
9 93,8 il cxi' ]y 095 9 923 48 il cxi' ]y 095
S Ayl 4 |y Ja wus Cawlgs o O N A S &yl a1y Ja o Cawlgs yo
IS 485! 395 ‘ IS 485! 595
CHj
Lol 5o Lol (o Lol 5o Lot (4%

2 1y 95 bl slsl oo S5l 4 Lo

)y a5 w ool Cowlgs yo g wpd 4l )8 50
AeS adlsl 395 ol il

cx 1y 955 bl il oo (T3l 4 Lok

aly a5 ool Cawlgs jo g dupd 4l )8 50
DS Lol vgs gl Ayl




| 395 blko sl o Sl &l
)l al) Sl agasd Cunlgs 50 9 aupd )48 53U
WSSy gt (gl gL.»T DS ddlol g5 gl

S Sl )l e iy (gl g gy 59k A
4 45 ailul g Gl (b gomiiils (sl (5025
9 Jl3s2g ¢ ol (bl 09y G &yl JLds
Lol yldolro (gl 9 (gl 48 35 L yguo 4 &S
Sy S 4 palao ilgits Loy 9wl ol
S &

L (5w s 4k

S 8 ylg sl yo 1y 095 gy olgae

el 5o Lol cyio

i 1y 395 lublis asilyi (g0 (Solu & Lo
)l gl 55 ag oz Cuwlgs 53 9 s 48 53U
WSy g (gl L‘)L.»J DS ddlol g5 gl
(0 9 eSe

J{ POvReRTIu) -3 ¥ PRTR VRg¥] JEP ST PRIV TR |
d a5 dilwl g oyl (b gy (gl (60 955
9 g x ¢ ol (bl c0g p S Al JLis
MOl.f.bléng‘)g‘S‘c\éPQ)gmc\gdSw‘
S e S5 4y padilio wulgs Lol g bl Ol
KW X




lo s (ygiuw (g )b

S 8yl eyl joly 095 gy oleae

el 5o Lol cyio

Cawlgs 30 9 s 48 il cxi 1y 095 Lo Wuilgs o0 Sl 4 lol
9 S (g gt 6l gLl oSS A8LSI g5 gl &l g 1y Las oy oy

b gonild (lys (60 33 Yl Cmnl (65l l iy (Sl 9 iy g9 59l B
Sbaoww 9 13939 ¢ ol bl co5g 1 G &l JLio 4y a5 wilinl g yliizmo

13 51 48 > 5 5900 s A4S anol 00k il Ly 3 o1yl s B s hiianed
S &l 6yt S5 sl wleits Lo 9 iy o Lol (bl

013505 Sl y5bs ot 35 215 b (o2 ayst Jolids I o)
sob a1y 095 padlao B uiS oo oS Lol s 4 Sl milico w08 9 Jolo>
o9 b ais 35 (sol> B Ll izzen aums &y Sy B 9 s,
SusS ps| g dudlgd 0 45 Jygeo ) o) wuilel oo Lol g ol (G

ELS Cluder )5 colaiwl g (il g JB (gl 482 oy gy y9b B
oy (50 g yUasoww 9 1392992 ol (4L

Lol 5o Lol oyio

Cawlgs 30 9 s 148 il Caxi' 1y 095 o lblo Wuilgy o0 Sl s lol
9 e Sy g (6l gLl oS A8LSI g5 gl &y g 1y HLas oy o

3l gold (6lys (69 335 Yl Sl (5l ¢ iy (sl 9 Sy g9 59 IB
b 9 J3999. ¢35 ol (4l 039 3 S Al JLis s a5 Ll g ) lizno

Sl gl 40 Gjygo d dS Cawlouls Ceb Loy 2l L LIB placciws
A2 &5l (6 it S A o Wlges Louds g bl Ol Lol yLdolro

1o 13905 iy y25bts i hier 9r o>y b oo Sl Jolis IS )
sob a1y 8g5 maddlao B oS oo oS Lol s 45 Sl ol S 4 g Jglo>
St 5 4235 g B ol iz g 4, 59 B 5 o
SS9 Il o0 4T ygeo ol Wailgl (o0 Lol g Caml (G

165 luads 13 03liiul g sl g B o ol 48y iy g1 50 I
oy 20 . ybiwoww 8 J1392 3 cdoli bl alas






	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14

